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Assemblée générale 
 

Procès-verbal du 3 novembre 2024 
 
 
Horaire : 10h00 Lieu : Chalet « Les Portes d’En Bas - Vuadens » 
 
 
Le président Bertrand Barbey ouvre l’assemblée à 10h00 et salue les 26 membres présents, comité compris et excuse 
18 personnes. 
 
L’assemblée se déroule comme à son habitude selon l’art. 12 des statuts à savoir : 
 

a) Approbation du procès-verbal de la dernière assemblée 
b) Rapport du président 
c) Reddition des comptes et rapport des vérificateurs 
d) Rapport du chef technique sur l’activité sportive 
e) Rapport du chef de cabane 
f) Rapport OJ 
g) Rapports des commissions spéciales 
h) Admissions, démissions et exclusions 
i) Nomination du comité 
j) Nomination des membres du comité OJ 
k) Nomination des responsables des commissions spéciales 
l) Nomination des vérificateurs de comptes 
m) Nomination des membres d’honneur 
n) Fixation de la cotisation et de la finance d’entrée 
o) Divers 

 
Benjamin Thürler fonctionne comme scrutateur 
 

a) Approbation du procès-verbal de la dernière assemblée 
 
Le procès-verbal de l’assemblée du 4 novembre 2023, à disposition des membres 30 minutes avant l’assemblée, ne 
suscite aucune remarque. Il est approuvé à l’unanimité. 
 

b) Rapport du président 
 
Bertrand prend la parole pour la lecture de son rapport. 
 
Effectif de la société à ce jour : 
 
Membres actifs : 96 
Membres d’honneur : 101 
Membres amis : 9 
 
Naissance : — 
 
Décès : La société déplore plusieurs décès à savoir : 
 Joseph Bourquenoud (grand-papa de Cindy, membre) 
 Jean-Paul Andrey (membre d’honneur) 
 Marie-Christine Campione (épouse de Calogero, membre ami) 
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 Noël Giller (grand-papa de Coline et Perrine, membres) 
 Francis Rouiller (frère de Gaston, beau-frère de Lulu, membres d’honneur, notamment) 
 Marcel Thürler (membre d’honneur) 
 André « Dédon » Dévaud (membre d’honneur) 
 
Peut-être avons-nous oublié quelqu’un et je prie les personnes touchées de nous excuser pour cette omission. 
A toutes les familles dans la peine, nous réitérons aujourd'hui nos condoléances et les assurons de notre sympathie. 
 
Un hommage leurs est rendu, ainsi qu’aux personnes décédées dans l’entourage de membres, par une minute de 
silence. 
 
Bertrand passe ensuite à une rétrospective de la saison dernière. 
 
7 décembre 2023 – Fenêtre de l’avent 
 
La fenêtre de l’Avent au chalet : une petite parenthèse bienvenue un peu avant Noël et un bon moment de partage. 
Les dons des visiteurs nous ont permis de reverser Frs. 250.— en faveur des Saint-Bernard du Cœur, merci à eux. 
 
26 au 28 décembre 2023 - Les « Portes s’ouvrent » 
 
Si on n’a pas réussi à organiser des activités sportives, au moins, on a toujours du succès aux Portes s’Ouvrent. Bravo 
aux organisateurs et aux travailleurs et merci à tous ceux qui sont passés un moment. Comme chaque année, nous 
vous invitons à vous inscrire encore aujourd’hui pour venir donner un coup de main lors de ces Portes s’Ouvrent. 
 
4 février 2024 – Concours interne 
 
Caramba, encore raté ! Décidément, on n’arrive plus à organiser le concours interne aux Portes. Comme pour nos 
stations locales, on devra peut-être s’orienter sur des activités 4 saisons… En discussion cet été avec le comité OJ, on 
va voir si on délocalise ou si on fait plutôt un rallye à pied / en raquettes. 
 
10 au 17 février 2024 – Camp de ski de l’OJ 
 
Une petite délégation du comité est allée dire merci et bravo aux organisateurs du camp. Et une délégation de l’équipe 
de cabane s’est glissée dans l’équipe de cuisine. Merci à tous pour votre implication. 
 
24 février 2024 — Coupe Fribourgeoise des enfants 
La course de la coupe fribourgeoise des enfants, que nous voulons organiser avec le Ski-Club de Siviriez, a dû aussi être 
annulée, faute de neige. Merci aux bénévoles qui s’étaient annoncés. On espère pouvoir remettre l’ouvrage sur le 
métier cette saison et on espère aussi à nouveau pouvoir compter sur vous. Date prévue, dimanche 16 février 2025 ! 
 
23 mars 2024 — Sortie à ski 
Jolie sortie à Ski (et oui, on sait encore le faire !!) à Bettmeralp, au fin fond du Valais. Pas beaucoup de participants, 
mais une jolie ambiance et quelques péripéties, je laisserai Martial en causer un peu plus. J’espère qu’on sera beaucoup 
plus en 2025 ! 
 
4 mai 2024 – Journée nettoyage et bois 
 
La journée d’entretien et du bois a été très riche. Barrière réparée côté Alpettes, un monstre tas de bois coupé, monté, 
ré-entassé, les placards et WC ripolinés. Merci aux participants pour leur implication ! 
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7 septembre 2024 – Tournoi de pétanque 
 
Nouvelle belle édition du tournoi de pétanque. Cette manifestation est désormais bien installée dans notre calendrier. 
On l’intègrera dans le calendrier de l’Intersociétés et on fera un peu plus de publicité auprès des sociétés villageoises 
pour les prochaines éditions. 
 

Toutes ces manifestations sont organisées et tenues par le comité in copore, et par quelques habitués. Merci 

infiniment à toutes ces personnes qui s’activent et ne comptent pas leur temps pour faire tourner cette société. 

Ça serait cool si on pouvait élargir ce cercle… 

 

Dans les divers :  

 

Un point spécifique, dans le chapitre Commissions spéciales sera consacré au projet de rénovation du chalet, l’occasion 

de prendre le temps d’expliquer la situation 

 

26 avril 2025 – Trail  
 
Cette date a été utilisée, car nous avons décidé de décaler l’organisation du trail, pour ne pas faire concurrence aux 

Rencontres de Jeunesse          Du coup, le premier trail du Ski-Club aura lieu pour le 90e anniversaire du Ski-Club, en 
date du 26 avril 2025. Notez la date, on aura besoin de vous. Steve vous présentera tout cela dans un point spécifique 
des divers. 
 
Je termine ce « premier » rapport en vous souhaitant d’ores et déjà à toutes et tous un excellent hiver 2024 – 2025, 
en pleine forme et en pleine activité ! 
  



 
Ski-Club Les Colombettes   
Vuadens 
 

c) Reddition des comptes et rapport des vérificateurs 
 
Belle année aux dires de notre caissière Rita. L’exercice 2023 – 2024 laisse apparaître un bénéfice net de Frs. 5'301.91 
Selon détail ci-dessous : 
 

 
 
Remerciements de Bertrand à Rita et Rogério 
 
Aucune remarque faite suite à la lecture des comptes du Ski-Club. 
 
La parole est ensuite donnée à Benjamin Thürler en remplacement de Logan Etter pour l’OJ. Celle-ci a fait une perte 
de Frs. 7'728.— causée par des charges exceptionnelles (nouvelles combinaisons, casques, piquets de slalom). 
 
Bon résultat à relever sur la vente des foie gras de Frs. 12'150.—. 
Dans l’ensemble, il y a une perte sur cette saison, mais les comptes restent sains. 
 
Aucune remarque faite suite à la lecture des comptes de l’OJ. 
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Nicole Berset remplace les vérificateurs manquants et prend la parole au nom de la commission de vérification. Les 
comptes ont été contrôlés le 23 octobre 2024 
 
La commission atteste de la bonne tenue des comptes, qui sont le reflet objectif de la situation financière des clubs. 
Elle demande à l’assemblée, la décharge des comptes aux caissiers respectifs et à la commission de vérification, ce qui 
est fait par acclamation. 
 

d) Rapport du chef technique sur l’activité sportive 
 
Bertrand passe la parole à Martial pour la sortie : 
 
Le choix de la station sans magic pass en pensant attirer du monde mais malheureusement non. La météo fut peu 

avantageuse avec brouillard et très venteux. Toutefois, dès la mi-après-midi nous avons eu un soleil radieux ! 

Choix de la prochaine édition : Station Magic-Pass en pensant également aux personnes « piétons » espérant pouvoir 
attirer plus de monde que l’an passé. 
 
Bertrand remercie Martial pour cette organisation sans faille. 
On renouvelle notre appel à tous les membres. C’est du job d’organiser cette sortie, un peu notre seule activité 

sportive, à prix défiant toute concurrence et dans des stations inhabituelles. 

L’organisateur mérite mieux qu’une douzaine de participants !!! 

 

De plus, comme évoqué, précédemment, ça fait plusieurs éditions que le concours interne aux Portes doit être 

annulé. On planche avec l’OJ pour une nouvelle manière, déjà cette année peut-être dans une station extérieure 

avec entrainement « piquets » de l’OJ. 

On revient vers vous très vite 
 

e) Rapport du chef de cabane 
 
La parole est cédée à Gérard Barbey : 
 
Dans l’ensemble, l’année s’est bien déroulée. Le quatuor fonctionne bien et tour à tour, chaque cabanier assume les 
différentes visites, remises de clés et la reddition après chaque location ou rotation. 
Hormis ce qui vient d’être exposé, Gérard rappelle également l’entretien général du chalet (stock, fauchage, petites 
réparations, etc…). 
Ce petit rappel afin que chacun ait conscience des tâches qui incombent à cette fonction. 
Petit rappel sur les prochaines rotations (clé, nettoyage, linges, etc…). Il rappel également la date du prochain 
nettoyage, à savoir le samedi 10 mai 2025. Merci de réserver cette date ! 
Remerciement est donné au comité pour le soutien durant l’année, ainsi qu’à Rogério pour son intense activité 
administrative en plus de ce qui a précédemment été dit plus haut. 
 
Bertrand prend la parole : 
 
Merci pour ce rapport complet ! Tout d’abord, je tiens à relever que la commission de cabane est présente absolument 
à toutes nos manifestations et activités, pour préparer le chalet, pour vous servir et pour les rangements. C’est un job 
considérable et je pense qu’on peut les applaudir très forts pour cela. 
 

f) Rapport OJ 
 
La parole passe à Julien Genoud pour le rapport.  
 
Remerciements aux moniteurs pour leurs engagements auprès de l’OJ et des enfants, avec à nouveau 70 enfants pour 
la saison à venir synonyme d’un engouement constant pour l’OJ au sein du village.  
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Malheureusement très peu de neige dans nos stations fribourgeoises, mais comme l’objectif est de garantir au moins 
5 sorties à ski, nous sommes en bonne voie pour avoir des mini bus qui permettraient d’aller skier plus loin et de 
véhiculer les enfants. 

 
Le camp de ski s’est également bien déroulé durant les vacances de Carnaval dans le domaine des 4 vallées du côté de 
Thyon. 78 enfants ont eu la chance de dévaler les pistes de cette magnifique station et de profiter d’un large panel 
d’activités organisées par nos soins durant les soirées. Bien encadrés par nos monos et la cuisine, j’espère qu’ils auront 
toutes et tous appréciés leur séjour. En 2025, nous avons décidé de changer de cap et nous rendrons à Morgins, dans 
le domaine des Portes du Soleil 
 
La traditionnelle clôture sur les skis s’est déroulée aux Diablerets avec une météo très printanière. Une belle journée 
sur les pistes et une sympathique soirée au chalet des Portes pour remercier les moniteurs pour leur investissement.  
 
Pour terminer, notre équipe s’agrandit avec les arrivées de Tanguy Chollet, Donovan Romanens et Justin Oberson. 
Nous les félicitons pour la réussite de leur J+S.  
Nous avons également quelques changements au sein du comité. Rose Progin repend le poste de secrétaire à la place 
de Nael Telfser. Alexandre Oberson reprend le poste de Coach JS à la place de Malena Telfser.  
Je remercie les nouveaux membres du comité pour leur futur engagement et je tiens également à remercier Malena 
et Naël pour le travail effectué durant toutes ces années. 
 
Bertrand prend la parole : 
 
Merci à l'OJ, son comité et toute l’équipe pour le travail accompli en faveur de notre relève. Je tiens aussi à relever 

leur participation nombreuse et active aux manifestations « estampillées Ski-Club ». 

 

A nous tous de montrer notre soutien en donnant un coup de main lors des Portes S’ouvrent et aux différents lotos de 

cette année. 

 
g) Rapports des commissions spéciales 

 
Commissions de bâtisse : 
 
En une année, il y a eu une belle avancée, et je suis heureux de pouvoir vous dire que le dossier de rénovation, piloté 

par la Commune qui le finance, est passé dans tous les services de l’Etat, et qu’on attend avec impatience leur retour 

définitif. On espère vraiment avoir le permis avant la fin du mois.  

 

Prochaine étape cruciale : la validation du crédit d’investissement par le Conseil Général à sa session du 11 décembre 

prochain. 

 

Je profite de saluer les représentants de la Commune et souligner leur appui constant sur ce dossier et pour les 

manifestations qu’on organise. Je passe volontiers la parole à Patricia 

 
Parole donnée à Patricia Gremaud : 
 
Je remercie le Ski-Club Colombettes pour avoir associé la commune de Vuadens à son assemblée annuelle suivie de 

la choucroute. Evénement qui marque l’ouverture de la saison hivernale et le début des équipes de rotation. 

De par ma fonction de conseillère communale en charge des chalets d’alpage, c’est toujours avec un immense plaisir 

que je vous retrouve, chers amis. Revenir dans ce chalet qui m’est si cher et que je connais depuis ma naissance 

signifie beaucoup pour moi.   

Assurer la pérennité d’une société comme le Ski-Club « Colombettes » n’est pas chose facile. Je tiens à féliciter et à 

remercier toutes les personnes qui œuvrent dans ce chalet pour garder et tisser en permanence ce lien nécessaire à  
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la survie de la Société du Ski-Club à Vuadens. Félicitations et remerciements particuliers au comité et aux personnes 

qui gravitent autour souvent dans l’ombre. 

J’en profite pour remercier tous les moniteurs de l’OJ qui consacrent beaucoup de temps pour nos enfants ainsi que 

l’équipe du camp de ski qui passe une semaine à chouchouter les enfants de l’OJ. Là aussi ils donnent beaucoup de 

leur temps sans compter. Bravo. 

Être à la tête d’un ski-club et d’un chalet comme les Portes d’en Bas apporte ses satisfactions mais aussi son lot de 

travail et de disponibilité pour les responsables. Un tout grand merci pour votre engagement. 

Depuis l’assemblée de l’année passée, le projet de rénovation du chalet des Portes d’En Bas a fait son chemin. Une 

commission de travail a été mise sur pied composée d’une délégation du Conseil communal et d’une délégation du 

comité du Ski-Club ainsi que la présence de notre bureau d’architecte Arcad 38.  

Nous espérons aussi recevoir une aide financière de la part de « Patenschaft ». Un dossier leur a déjà été déposé 

mais reste figé jusqu’à l’octroi du crédit d’investissement. 

Des séances régulières et riches en échange nous ont permis de mener à bien ce dossier afin de, normalement, le 

présenter lors de l’assemblée du Conseil général du 11 décembre 2024. 

Plusieurs rencontres ont été nécessaire pour amener à la mise à l’enquête de la rénovation du chalet, la création 

d’une min-step et d’une nouvelle fosse à purin. La mise à l’enquête n’a suscité aucune opposition et le dossier a été 

transmis au SECA en juin 2024. Il semble qu’il avance bien dans les services de l’Etat et nous espérons l’octroi du 

permis de construire d’ici la fin de l’année pour un début des travaux en mai 2025. 

Un accord entre le Ski-Club et le Conseil communal a été trouvé et je remercie encore la commission de travail pour 

tout le temps qu’ils ont consacré à ce dossier. Je remercie en particulier Stéphanie Braga qui a œuvré en tant que 

secrétaire dans cette commission. 

Je remercie aussi Bertrand et son équipe pour l’historique qu’ils m’ont transmis pour compléter le message au 

Conseil Général.  

Voilà, en tant que membres actifs de cette grande famille du Ski-Club, Sébastien et moi-même avons l’honneur et le 

plaisir de vous apporter les salutations du Conseil communal de Vuadens. Noam, notre syndic nous rejoindra pour le 

repas. Je vous souhaite d’ores et déjà un immense plaisir, une bonne soirée et un bon appétit.  

Profitons de ces moments précieux de partage provoqué grâce à l’engagement de personnes dévouées à nos 

sociétés villageoises.  

Un tout grand merci à toute l’équipe de la cuisine, aux gardiens de la saison. De belles rotations à tous. Bon camp à 

l’OJ. 

 

Merci pour votre écoute. 

 

Bertrand remercie les représentants de la commune et de leur soutien et reprend la parole :  

Je pense que je n’ai pas besoin de vous convaincre que cette rénovation devient plus que nécessaire. Néanmoins, je 

me dois de préciser que la décision ne nous appartient pas « encore ». Le Conseil Général devra se positionner sur le 

financement de divers projets en faveur de notre Ski-Club, pour le FC, pour le Tir à 300 m et la Jeunesse. Ce n’est pas 

le moment ou l’endroit pour « déglinguer » l’un ou l’autre projet, on en a absolument tous autant besoin et surtout 

maintenant. Je compte sur vous pour faire de la publicité positive autour de vous, j’espère que le message est passé. 

 

Comme vous l’avez compris, nous ne pourrons pas aménager 1 m² supplémentaire à la surface existante. Christian a 

imprimé les plans de mise à l’enquête, et j’espère qu’on pourra en discuter très librement après l’assemblée.  

 

Comme vous l’avez compris aussi, la Commune finance l’infrastructure. Charge au Ski-Club d’aménager le chalet 

(vaisselle, tables et chaises, équipements du dortoir, etc.). Il y aura un investissement financier assez conséquent à 

prévoir. Mais aussi et surtout, il faudra mettre en œuvre tout notre possible pour diminuer les coûts du projet, à 

savoir : obtenir des subventions (Loterie romande notamment), aider à la démolition, utiliser nos ressources internes 

et le réseau de nos membres pour obtenir des rabais sur du matériel, etc… tout en assurant la saison de transition. 
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Tout dépendra de la décision du 11 décembre, et nous ne voulons pas mettre la charrue avant les bœufs. Donc si 

tout se passe bien, nous devrons nous rencontrer en assemblée extraordinaire pour vous expliquer tout en détail et 

valider l’investissement et le calendrier. Et donc si tout se passe au mieux, on pourrait imaginer que les travaux se 

déroulent dès le printemps/été prochain. 

 
Il n’existe pas d’autres commissions spéciales à ce jour. 
 

h) Admissions, démissions et exclusions 
 
Admissions : 
 
Tanguy Chollet - OJ 
Donovan Romanens - OJ 
Justin Oberson - OJ 
 
Démissions : 
 
Membre d’honeur :  Monique Studmann 
Membre actif : Laurence Caille 
 Laurent Schneiter 
 
Par de radiation de membre 
 

*** Pause permettant aux membres de partager un verre *** 
 

i) Nomination du comité 
 
Martial Vionnet nous a fait part de son intention d’arrêter le comité dès cette assemblée. Il accepte d’organiser la 

prochaine sortie notamment. 

Pour son implication au comité et lors de toutes les manifestations du Club, nous le remercions vivement et espérons 
le rencontrer encore très souvent. 
 
Par conséquent, le comité pour l’année 2024 – 2025 sera composé comme suit : 
 
Président : Bertrand Barbey  
Vice-président : A repourvoir 
Caissière : Rita Telfser 
Secrétaire : Stéphanie Braga  
Chef technique : Vacant 
Membre : Vacant 
Equipe cabane : Rogério Braga, Gérard Barbey, Claude Gérard et Serge Demierre. Le répondant étant Rogério. 
 
Donc nous avons un urgent besoin de forces vives au vu des défis qui nous attendent : construction, manque de 

neige, diminution des effectifs. 

Nous cherchons donc au moins un membre, mais 3 idéalement (histoire d’être un nombre impair). Peu importe la 

fonction / titre, toute aide est bienvenue. 

Je sais que tous les membres présents ont déjà été impliqués ou sont déjà très actifs à l’OJ et pour le trail 

notamment. 

Si une ou plusieurs bonnes volontés se dessinent déjà maintenant ?? 

Sinon, est-ce que vous pensez à quelqu’un que nous pourrions volontiers contacter ? 

On essaiera de réactiver des anciens moniteurs 
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Celui-ci est nommé par acclamation. 
 

j) Nomination des membres du comité OJ 
 
Celui-ci s’est composé de : 
 
Co-président : Benjamin Thürler  
Co-président : Julien Genoud  
Caissier : Etter Logan  
Secrétaire : Rose Progin 
Coach J+S : Alexandre Oberson 
Membre : Perrine Giller  
 
Il est également approuvé par acclamation. 
 

k) Nomination des responsables des commissions spéciales 
 
Pas de commission spéciale pour l’instant, le Comité et Christian Berset suivons de très près le dossier des rénovations. 
 

l) Nomination des vérificateurs de comptes 
 
Angélique Haenggi devient vérificatrice. Pierre-Alain Genoud est désignée 2ème vérificateur. Rose Progin est nommée 
suppléante. 
 

m) Nomination des membres d’honneur 
 
Dominique « Micki » Ropraz. 
 

n) Fixation de la cotisation et de la finance d’entrée 
 
Les cotisations restent inchangées, à savoir : 
 
Frs. 50.— membre actif 
Frs. 20.— membre ami 
Don libre membre d’honneur 
 
Cotisations gratuites pour les nouveaux membres en provenance de l’OJ, jusqu’à l’année de leurs 18 ans. 
 

o) Divers 
 
Trail : 
 
Steve n’ayant malheureusement pas pu être des notre pour impératif professionnel, il a fait suivre ces quelques lignes 
à Bertrand : 
 
L’organisation du Trail est parsemée d’embuche en tous genre. Parcours revus à plusieurs reprises, agenda des 
différentes courses de la région et activité des différentes sociétés du village, etc… 
Malgré tout, tout se profil bien pour cette future 1ère édition qui se déroulera le samedi 26 avril 2025 prochain. 
Nous recherchons un responsable bénévole suite à la démission de Rogério. Et bien sûr, nous aurons besoin de 
beaucoup de bénévoles le jour de la manifestation ! On compte sur vous ! 
La communication sur les réseaux sociaux et sur le site internet va se faire prochainement. Merci d’en parler autour 
de vous. 
Remerciement est fait au comité du Trail ainsi qu’à celui du Ski-Club pour l’aide précieuse. 
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Christian Berset prend également la parole : 
 
Il ne faut pas avoir peur du temps que cela va prendre car le gros du travail est pour piqueter le parcours, sinon pas 
énormément à faire comme par exemple, tenir un poste de ravitaillement par exemple. 
On espère avoir 300 - 400 personnes d’inscrites pour la course. C’est une jolie journée et manifestation à venir.  
Ambassadeur : Mathieu Clément 
Faites de la pub pour la recherche de bénévole, c’est 1 journée, rien de monstrueux pour une discipline qui prend de 
l’ampleur. 
Merci à vous. 
 
Coupe Fribourgeoise des enfants - Jaun : 
 
Organisation d’une manche de la coupe fribourgeoise des enfants le 16 février 2025.  
Le Ski-Club de Siviriez organise avec nous en renfort. En 2026, nous reconduirons l’opération en inversant les rôles. 
Des bénévoles seront nécessaires pour d’occuper des dossards, prix souvenir, sécurité de la piste, contrôle des portes 
du slalom, etc… 
 
Les Portes s’Ouvrent : 
 

Rose recherche toujours des bénévoles. L’inscription sur aujourd’hui ou via lien. 

 

Foie gras : 
 

Dernier jour pour réserver le foie gras ! 
 
Calendrier : 
 
Pour rappel, c’est le dernier jour aujourd’hui pour faire des modifications sur la liste des rotations auprès de Rogério. 
 
13 décembre 2024 Fenêtre de l’Avent aux Portes avec soupe du chalet 
26 – 28 décembre 2024 Les Portes s’Ouvrent 
18 janvier 2025 Loto du camp de l’OJ 
1er février 2025 Concours interne 
16 février 2025 Coupe Fribourgeoise des enfants à Jaun 
22 février 2025 Loto du Ski-Club 
3 au 8 mars 2025 Camp OJ à Morgins 
29 mars 2025 Sortie ski – détail à venir 
26 avril 2025 Trail des Colombettes 
10 mai 2025 Journée nettoyage et bois. Des bénévoles sont encore recherchés 
6 septembre 2025 Tournoi de pétanque 
 
L’année 2025 sera une grosse année, temps niveau manifestation que des travaux du chalet et le 90ème du club. 

 
Bertrand clôt l’assemblée en souhaitant une bonne saison à tous. 
 
L’assemblée se termine à 11h00. Elle est suivie de la choucroute préparée par Claude Gérard. 
 

Ski-Club Les Colombettes 
 
 Le Président   La Secrétaire 
 
 Bertrand Barbey Stéphanie Braga 
 
 


